Pas6op 3agau KoHTponbHoit pabotbl Ne 1.

Mpepnarato Bam npumepsbl pelieHus 3agay gna 7 Knacca no remam «MexaHuueckoe aABUMKEeHUe» 1
«TMnoTHOCTbY». MoACHeHUe K 3a4a4yam BbiAeNeHOo 3eNéHbIM LBeToM. B TeTpagb 3anucbiBaeTcs TONbKO TO,

YTO HAaNUCaHo ‘-IéprlM uBeTom.

1. Tennoxoa Ha NOABOAHbIX KPblabAX «PakeTa» MOMeT pa3BMBaTb CKOPOCTb A0 70 KM/4. Kakoe pacctoaHMe oH

nponaéT 3a 30 MUHYT, ABUranCb C MAaKCUMaIbHOM CKOPOCTbIO?
3apauyy MOXKHO pewatb no-pasHomy. MOXKHO nepeBecTU Bce eAuHUUbl usmepeHua B cuctemy CHU, a
MOXHO He NnepeBoAUTb, a TONbKO MEepPeBecTM MMUHYTbl B Yacbl, TaK KaK CKOPOCTb BblpaKeHa B KMm/u.

PaccmoTtpum oba cnocoba.

[aHo: U
v =70 Km/y 19 m/c
t=30 muH 1800 c

PeweHwune:

MNepesegem Km/u B m/c. B 1 km 1000 m, nostomy ymHoxum 70 Ha 1000. Yacbi

nepesegem B ¢. B 1 yacy 3600 ¢, noatomy ymHOXX1UM Ha 3600 ToNbKO B

KM
3HamMmeHaTeN1e, TaK KaK 4acCbl CTOAT B 3HamMmeHaTene (_)
9

70X1000M
———=19M/c
3600c

MuHyTbl Nnepesegem B ceKyHAabl. 30 muH = 1800c.
3anuwem OoCHOBHYIO popmyny

\Y =§ BbiBegem U3 Hee popmyny ANA HALIEN 3a4a4m
S=vet

Tenepb NoAcTaBMM HALWK AAHHbIE

S$=19 % * 1800 £ = 34200 m = 34,2 km CeKyHAbl COKpPALLLAOTCA, OCTAIOTCA

MeTpbl.
OtBeT: S=34,2 Km Mo0>KHO 6b1/10 OCTaBUTb OTBET B METpax.
Btopoi cnocob
JaHo: PeweHue:
S
v =70 Km/y V=2
t=30 mmH=0,5y4 S=vet
S=70KkM/4 *® 0,54 =35Km Yacbl COKpaL,aloTca, OCTAlOTCA KUAOMETPbI.
S-? Monyunnancb HeMHOro pasHble OTBETbl 32 CYET OKpYr/eHUsa B nepBom cnocobe.

OtBeT: S=35Km

2. CkopocTb 3aiua 15 m/c. 3a Kakoe Bpema oH npobexkut 0,6 KM, ecin byaet 6exaTb paBHOMEPHO Mo

NPAMOM TPONUHKe?

JaHo: (07] PeweHwue:
v=15m/c MepeBegem KM B M, TaK KaK CKOPOCTb BbipaKeHa B Mm/c. 3TU eAUHULbI
S=0,6Km 600m U3MepeHUA COOTBETCTBYIOT cucTeme usmepeHua eguiuy CU

3. Ha CKO/MbKO yBeanumnacb macca aBTOMalUMHbI MOCAe NOrpy3KM Ha Heé 50 cyxux COCHOBbIX 6pycKoB

(mexxpgyHapoaHasa cuctema usmepeHus eguHuL).

CHa4yana 3anuiwiem OCHOBHYI dopmyny.
v=-
t
M3 Hee BbiBOgAUM dOpMyNy ANA Halwel 3agaaumn
S
t=-
v
Tenepb NnoACTaBUM HaALUU AAHHbIE
_ 600M
“ 15 M/c
OtBet:t=40c

=40c  MeTpbl COKPALLAIOTCA, OCTAIOTCA CEKYHAbI.

06bEMOM 20 AM® KasKabliA?



[aHo: PeweHune:

V = 20 am® = 20000 cm? KonunyectBo 6peBeH nau yero-nmbo eue 0603HayaroT 6yksoit N. MaoTHOCTDb
N =50 6epeTca U3 CNPaBOYHUKA: MOXKHO B r/cm® 1 Toraa 06bem HyKHO 6yaeTt
p=0,4r/cm’ nepesecTn B cM>, MOXHO B Kr/m* 1 Toraa o6bem HyKHO 6yaeT nepeBecTu B
m-"? m>. Nerue nepesectu p,M3 B cm’ (81am10cm,B 1 ,cl,M3 1000 CMS), HYXXHO

YMHOXUTb Ha 1000. YTo6bl NnepeBectu am’ B m®, HYXXHO pa3aenutb Ha 1000.

3anuwem oCHOBHYI0 dopmyny.
m

P=y
BbiBegem u3s Hee popmyny ANA Halel 3a43a4M U YMHOXKMUM Ha N, TaK Kak
Ham AaH 06bem ToNIbKO ogHoro 6peBHa, a ux 50, cnegoBaTtenbHO, 06bem Beex 6peseH B 50 pas 6onblue.
m=peVeN
Tenepb NOACTaBUM HALIM AAHHblEe
m=0,4 CM% * 20000 cm® » 50 = 400000 r = 400 Kr

OTtBeT : m =400 Kkr

M3 KaKoro meTansia M3rotTos/ieHa BTy IKa NOALWMNHMKA, ecnv eé macca 3,9 Kr, a o6bem 500 cm®?

[aHo: PeweHne:
m=3,9kr=3900r AnAa peweHna 3a4a4mn HY>KHO NepeBecTn eaUHULLbI U3SMEpPEeHUA: MOXKHO KF B T, a
V =500 cm? MOXHO cm’ B M>. Jlerue nepeBecTy Kr B . MOXHO BbIYMCUTL MIOTHOCTb U B

KI'/CM3, HO TOraa, YyTOObI Y3HaTb U3 4Yero u3roTos/sieHa BTYyJ/IKa NnpuaeTca Bce

p-7? paBHO genatb nepesog, u3 Kr/cm® B r/cm® unm B Kr/m?, Tak Kak B Tabauue
NAOTHOCTU HeT Kr/cm®

3anuwem ¢popmyny

_m

P=7

MopacTaBUM AaHHble
_3900r _ r
“500em3 7° cM3

CmoTpum no Tabamue NAOTHOCTU, YTO 3TO 3a Bew,ecTBO. CTanb.

T
OtseT:p=7,8 —3 CTanb.

A Tenepb pelun caeaytolime 3a4a4n CaMoCTOATE/IbHO.

1. JlucTbAa, nogHATbIE BETPOM, 32 5 MUHYT, ABUraacb paBHOMEPHO, NepemecTuamncb Ha pacctoaHme 7500 m.
KakoBa ckopocTb yparaHa?

2. CKOJIbKO BpeMeHM 3aMeT CMYCK Ha NapalltoTe € BbICOTbl 2 KM MPW CKOPOCTM PAaBHOMEPHOTO CHUXKEHUA

5 m/c?

Macca HedTH, 3a1MBaEMOM B KeNe3HOLOPOXKHYIO0 uncTepHy, 20 T. KakoBa éMKocTb (06bEM) uncTepHbI?

4. BeToHHbIN 610K Ana dyHaameHTa umeeT o6bem 1,5 m>. Kakosa macca sToro 6/10Ka?

w



